



Anexa 5
cod F-RU-67
Nr.6173/20.06.2023

Se aproba,
Director A.B.A-AV
Ing.Bogdan Angelin David

Director SGA Ilfov București
Alexandru POPESCU

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Administrația Bazinală de Apă Argeș Vedea organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează: Promovarea din treapta II în treapta I, în meseria de electrician la Formația SERE-POPEȘTI-GLINA, din cadrul Sistemului de Gospodărire a Apelor Ilfov București.

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none"> Manualul pentru autorizarea electricienilor instalatori, ing. Ion Mihai, ing. Dorin Merisca, ing. Eugen Mînzărescu, 1995. Manuale de liceu profil electrotehnic. Legea 319/2006 - privind securitatea și sănătatea în muncă; H.G. 1425/2006 completată cu HG 955/2010-norme de aplicare a Legii 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă. H.G. 1146/2006 – privind cerințele minime de securitate și sanătate pentru utilizarea în muncă de către lucratori a echipamentelor de muncă. Legea 307/ 2006 - privind apărarea împotriva incendiilor;
Tematica examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none"> Principalele măsuri și unități de măsură folosite în electricitate. Relații între ele.

	<ol style="list-style-type: none"> 2. Principalele lucrari de intretinere si reparatii a instalatiilor electrice de iluminat, de forta si comanda 3. Dispozitive de protectii si A.M.C. specifice în instalațiile electrice; 4. Măsuri si norme de protecția muncii la instalațiile electrice aflate in exploatare; 5. Schema monofilară a instalațiilor electrice. 6. Măsuri tehnice de protectie a muncii necesare la executia lucrarilor de reparatii si revizii la instalatiile electrice; 7. Măsuri de prim ajutor in caz de electrocutare;
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	06.07.2023, ora 12⁰⁰ Sediul Sistemului de Gospodarie a Apelor Ilfov București- Splaiul Independenței nr.294
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare.	Proba scrisa

Sef Serv. RURPA-A
Florentina NITA

Secretarul comisiei de examinare,
Florentina NITA